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„Na latinskoamerickém trhu bylo postupně uvedeno 500 kusů lehkého užitkového vozidla
V6. S nadějí očekáváme, že budeme v budoucnu svědky spolehlivého výkonu těchto
vozidel," prohlásil Evan Mao, produktový vedoucí společnosti Yutong Bus.

Model přizpůsobený pro latinskoamerický trh slučuje inovativní technologie zařízení pro veřejnou
dopravu společnosti Yutong Bus a pokročilé výrobní postupy s veškerým ohledem na zkušenosti
cestujících a řidičů. Dodávky V6 uspokojují různorodé potřeby osobní dopravy na míru, obchodního
ohlasu a dojíždění za prací a turistikou a vytvářejí tak pro zákazníky vyšší hodnotu.

Dodávky V6 mají výrazně prodlouženou životnost díky zirkonové elektroforetické povrchové úpravě,
která zajišťuje, že karoserie zůstane bez strukturální koroze po dobu 20 let. Společnost Yutong Bus
dokončila první dvacetiletý antikorozní test celého vozidla, a to i v extrémních pracovních
podmínkách, jako první v oboru.

Dodávky V6 navíc absolvovaly první provozní test v oboru v délce dvou milionů kilometrů. Testování
spolehlivosti bylo zahájeno v roce 2023. Úspěšně bylo dokončeno 63.000 kilometrů zpřísněného
silničního testu. Celá konstrukce vozidla zůstala neporušená a nedošlo k výměně odolných dílů a
součástí.

Společnost Yutong je také průkopníkem v konstrukci sedadel, která upevňuje držáky sedadel
cestujících do nosníku, aby splňovala požadavky na pevnost a poškození při dynamickém nárazu při
rychlosti 50 km/h. Karoserie vozidla se skládá z více než 55 % z vysokopevnostní oceli. Klíčové
komponenty jsou vyrobeny z ultrapevné oceli tvářené za tepla s pevností v tahu až 1500 MPa, což
výrazně zvyšuje úroveň bezpečnosti.

Monitorovací systém V6 je vybaven několika kamerami pro sledování stavu přední části vozovky,
chování řidiče a snímačů, které v reálném čase zaznamenávají a ukládají záznamy o vozovce před
vozidlem, jízdním prostoru a plynovém pedálu. Přináší také stabilní a nerušený zážitek z jízdy a
řízení s dostatečnou šířkou, výškou a roztečí sedadel až pro 20 míst nakonfigurovaných pro flexibilní
úpravy.

Do budoucna společnost Yutong Bus představí řadu čistě elektrických autobusů, aby podpořila
technologické inovace a přizpůsobení služeb v regionu.
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